

## Пояснителни бележки към консолидирания финансов отчет

### 1. Обща информация

„Уеб Медия Груп“ АД е регистрирано като акционерно дружество в търговския регистър на Агенцията по вписванията под № 131387286. Седалището и адресът на управление на Дружеството са: гр. София, ул. „Фредерик Жолио Кюри“ № 20 ет. 10.

Предметът на дейност на „Уеб Медия Груп“ АД се състои в: научно-технологически услуги и свързаните с тях изследователски и проектантски услуги, проектиране и разработване на компютърен софтуер и хардуер, трансфер на данни по електронен път, създаване и обработка на база данни, информационни услуги, рекламна дейност и всякакви дейности, незабранени от закон.

Дружеството-майка има едностепенна система на управление и се управлява от съвет на директорите. Към датата на съставяне на отчета, Дружеството-майка се представлява от Марин Иванов Стоев - изпълнителен директор и Здравко Атанасов Стоев – председател на СД заедно.

С вписване на 21.04.2020 год., в Търговския регистър към Агенцията по вписванията са отразени следните промени по партидата на „Уеб Медия Груп“ АД:

Промени в управителните органи:

- заличени са Иво Любомиров Апостолов, Георги Лъчезаров Минев и Нели Славейкова Славова като членове на Съвета на директорите;
- вписани като нови членове на СД са Марин Иванов Стоев, Здравко Атанасов Стоев и Георги Бойков Тодоров;
- дружеството се представлява от Марин Иванов Стоев.

С вписване на 24.04.2020 год., в Търговския регистър към Агенцията по вписванията е заличен Здравко Атанасов Стоев като прокурист на „Уеб Медия Груп“ АД.

Дружеството има регистриран капитал в размер на 2 840 000 лева, разпределен в 2 840 000 обикновени, безналични, поименни акции с право на един глас в общото събрание на акционерите и с номинална стойност 1 лев всяка една.

Средно списъчният брой на персонала за 2020 г. е 38 (2019 г: 42)

Акциите на Дружеството-майка са допуснати до търговия на регулиран пазар в Република България – „Българска Фондова Борса-София“ АД с борсов код 45W.

Мажоритарният собственик е дружество „Ню Уеб Маркет“ ЕАД, регистрирано в Търговския регистър на Агенцията по вписванията под № 201607193.

Крайният собственик е дружество „Финанс Секюрити Груп“ АД, регистрирано в България, чиито дългови инструменти се търгуват на Българската фондова борса.

### 2. Основа за изготвяне на финансовия отчет

Консолидираният финансов отчет на Групата е съставен в съответствие с Международните стандарти за финансово отчитане (МСФО), разработени и публикувани от Съвета по международни счетоводни стандарти (СМСС) и приети от Европейския съюз (ЕС). Наименованието „международни стандарти за финансово отчитане (МСФО)“ е идентично с наименованието „международни счетоводни стандарти (МСС)“, така както е упоменато в т. 8 от Допълнителните разпоредби на Закона за Счетоводството.

Консолидираният финансов отчет е съставен в български лева, който е функционалната валута на Групата. Всички суми са представени в хиляди лева ('000 лв.) (включително сравнителната информация за 2019 г. и 2018 г.), освен ако не е посочено друго.

Консолидираният финансов отчет е съставен при спазване на принципа на действащо предприятие и като са взети предвид възможните ефекти от продължаващото въздействие на пандемията от коронавирус Covid-19.

Вероятно е да има и бъдещи въздействия върху дейността на Групата, свързани с бизнес модела, веригата на доставки, правните и договорните отношения, служителите, потребителите и оборотните

средства в резултат на Covid-19. Първоначалното въздействие беше свързано с ограничения при извършване на дейността на Групата.

Към датата на съставяне на консолидирания финансов отчет са в сила забрани за пътуване, карантинни мерки и ограничения. Бизнесът трябва да се справя с предизвикателства, свързани с намалени приходи и нарушени вериги за доставки. Докато някои държави започнаха да облекчават ограниченията, отпускането на мерките става постепенно в България при несигурност за удължаване на мерките за неопределени бъдещи периоди. Пандемията доведе до значителна волатилност на финансовите и стоковите пазари в България и в световен мащаб. Ръководството на Групата следи развитието на икономическата обстановка и ще предприеме всички възможни мерки, за да ограничи негативния ефект върху финансовото състояние и резултатите от дейността. В тези условия ръководството на Групата направи анализ и преценка на способността на Групата да продължи своята дейност като действащо предприятие на база на наличната информация за предвидимото бъдеще и ръководството очаква, че Групата има достатъчно финансови ресурси, за да продължи оперативната си дейност в близко бъдеще и продължава да прилага принципа за действащо предприятие при изготвянето на консолидирания финансов отчет.

### **3. Промени в счетоводната политика**

#### **3.1. Нови стандарти влезли в сила от 1 януари 2020 г.**

Групата е приложила следните нови стандарти, изменения и разяснения към МСФО, разработени и публикувани от Съвета по международни счетоводни стандарти, които са задължителни за прилагане от годишния период, започващ на 1 януари 2020 г., но нямат съществен ефект от прилагането им върху финансовия резултат и финансовото състояние на Дружеството:

- МСС 1 и МСС 8 (изменен) – Дефиниция на същественост, в сила от 1 януари 2020 г., приети от ЕС
- Изменения на референциите към Концептуална рамка за финансово отчитане в сила от 1 януари 2020 г, приети от ЕС
- МСФО 3 (изменен) – Определение за Бизнес в сила от 1 януари 2020 г., все още не е приет от ЕС
- Изменения на МСФО 9, МСС 39 и МСФО 7: Реформа на референтните лихвени проценти, в сила от 1 януари 2020 г., приети от ЕС
- Изменения на МСФО 16 намаления на наемите, свързани с Covid-19, в сила от 1 юни 2020, приет от ЕС.

#### **3.2. Стандарти, изменения и разяснения, които все още не са влезли в сила и не се прилагат от по-ранна дата от Групата**

Към датата на одобрение на този финансов отчет са публикувани нови стандарти, изменения и разяснения към съществуващи вече стандарти, но не са влезли в сила или не са приети от ЕС за финансовата година, започваща на 1 януари 2020 г., и не са били приложени от по-ранна дата от Дружеството. Не се очаква те да имат съществен ефект върху финансовите отчети на Дружеството. Ръководството очаква всички стандарти и изменения да бъдат приети в счетоводната политика на Дружеството през първия период, започващ след датата на влизането им в сила.

Промените са свързани със следните стандарти:

- Изменения в МСС 1 Представяне на финансовите отчети: Класификация на пасивите като текущи и нетекущи, в сила от 1 януари 2023 г., все още не е приет от ЕС
- Изменения в МСФО 3 Бизнес комбинации, МСС 16 Имоти, машини и съоръжения, МСС 37 Провизии, условни пасиви и условни активи, в сила от 1 януари 2022 г., все още не са приети от ЕС
- Годишни подобрения 2018-2020 г. в сила от 1 януари 2022 г., все още не са приети от ЕС
- Изменения на МСФО 4 Застрахователни договори - отлагане на МСФО 9, в сила от 1 януари 2021 г., все още не са приети от ЕС
- Изменения на МСФО 9, МСС 39, МСФО 7, МСФО 4 и МСФО 16 Реформа на лихвените показатели - Фаза 2, в сила от 1 януари 2021 г., все още не са приети от ЕС
- МСФО 14 „Отсрочени сметки при регулирани цени“ в сила от 1 януари 2016 г., все още не е приет от ЕС

- МСФО 17 „Застрахователни договори“ в сила от 1 януари 2023 г., все още не е приет от ЕС

#### **4. Счетоводна политика**

##### **4.1. Общи положения**

Най-значимите счетоводни политики, прилагани при изготвянето на този консолидиран финансов отчет, са представени по-долу.

Консолидираният финансов отчет е изготвен при спазване на принципите за оценяване на всички видове активи, пасиви, приходи и разходи съгласно МСФО. Базите за оценка са оповестени подробно по-нататък в счетоводната политика към индивидуалния финансов отчет.

Следва да се отбележи, че при изготвянето на представения финансов отчет са използвани счетоводни оценки и допускания. Въпреки че те са базирани на информация, предоставена на ръководството към датата на изготвяне на финансовия отчет, реалните резултати могат да се различават от направените оценки и допускания.

##### **4.2. Представяне на консолидирания финансов отчет**

Консолидираният финансов отчет е представен в съответствие с МСС 1 „Представяне на финансови отчети“ (ревизиран 2007 г.). Групата прие да представя отчета за печалбата или загубата и другия всеобхватен доход в единен отчет за печалбата или загубата и другия всеобхватен доход.

В консолидирания отчет за финансовото състояние се представят два сравнителни периода, когато Групата прилага счетоводна политика ретроспективно, преизчислява ретроспективно позиции във финансовия отчет или прекласифицира позиции в консолидирания финансов отчет и това има съществен ефект върху информацията в консолидирания отчет за финансовото състояние към началото на предходния период.

##### **4.3. Сделки в чуждестранна валута**

Сделките в чуждестранна валута се отчитат във функционалната валута на Групата – български лев (BGN), по официалния обменен курс към датата на сделката (обявения фиксинг на Българската народна банка). Печалбите и загубите от курсови разлики, които възникват при уреждането на тези сделки и преоценяването на паричните позиции в чуждестранна валута към края на отчетния период, се признават в печалбата или загубата.

Непаричните позиции, оценявани по историческа цена в чуждестранна валута, се отчитат по обменния курс към датата на сделката (не са преоценени). Непаричните позиции, оценявани по справедлива стойност в чуждестранна валута, се отчитат по обменния курс към датата, на която е определена справедливата стойност.

##### **4.4. Бизнес комбинации**

Всички бизнес комбинации се отчитат счетоводно по метода на покупката. Прехвърленото възнаграждение в бизнес комбинация се оценява по справедлива стойност, която се изчислява като сумата от справедливите стойности към датата на придобиване на активите, прехвърлени от придобиващия, поетите от придобиващия задължения към бившите собственици на придобиваното предприятие и капиталовите участия, емитирани от Групата. Прехвърленото възнаграждение включва справедливата стойност на активи или пасиви, възникнали в резултат на възнаграждения под условие. Разходите по придобиването се отчитат в печалбата или загубата в периода на възникването им.

Методът на покупката включва признаване на разграничимите активи и пасиви на придобиваното дружество, включително условните задължения, независимо дали те са били признати във финансовите отчети на придобиваното дружество преди бизнес комбинацията. При първоначалното признаване активите и пасивите на придобитото дъщерно дружество са включени в консолидирания отчет за финансовото състояние по тяхната справедлива стойност, която служи като база за последващо оценяване в съответствие със счетоводната политика на Групата.

За всяка бизнес комбинация Групата оценява всяко неконтролиращо участие в придобиваното дружество, което представлява дял от собствения му капитал и дава право на ликвидационен дял,

или по справедлива стойност, или по пропорционален дял на неконтролиращото участие в разграничимите нетни активи на придобиваното дружество. Другите видове неконтролиращо участие се оценяват по справедлива стойност или, ако е приложимо, на база, определена в друг МСФО.

Репутацията се признава след определяне на всички разграничими нематериални активи. Тя представлява превишението на сумата от а) справедливата стойност на прехвърленото възнаграждение към датата на придобиване и б) размера на всяко неконтролиращо участие в придобиваното дружество и в) в бизнес комбинация, постигната на етапи, справедливата стойност към датата на придобиване на държаното преди капиталово участие на Групата в придобиваното дружество, над справедливата стойност на разграничимите нетни активи на придобиваното дружество към датата на придобиване. Всяко превишение на справедливата стойност на разграничимите нетни активи над изчислената по-горе сума се признава в печалбата или загубата непосредствено след придобиването.

При бизнес комбинация, постигната на етапи, Групата преоценява държаното преди капиталово участие в придобиваното дружество по справедлива стойност към датата на придобиване (т.е. към датата на придобиване на контрол) и признава произтичащата печалба или загуба, ако има такива, в печалбата или загубата. Сумите, признати в другия всеобхватен доход от дялово участие в придобиваното дружество преди датата на придобиване на контрол, се признават на същата база, както ако Групата се е освободила директно от държаното преди капиталово участие.

Ако първоначалното счетоводно отчитане на бизнес комбинацията не е приключено до края на отчетния период, в който се осъществява комбинацията, Групата отчита провизорни суми за статиите, за които отчитането не е приключило. През периода на оценяване, който не може да надвишава една година от датата на придобиване, Групата коригира със задна дата тези провизорни суми или признава допълнителни активи или пасиви, за да отрази новата получена информация за фактите и обстоятелствата, които са съществували към датата на придобиване и, ако са били известни, щяха да повлияят на оценката на сумите, признати към тази дата.

Всяко възнаграждение под условие, дължимо от придобиващия, се признава по справедлива стойност към датата на придобиване и се включва като част от прехвърленото възнаграждение в замяна на придобиваното дружество. Последващи промени в справедливата стойност на възнаграждението под условие, което е класифицирано като актив или пасив, се признават в съответствие с изискванията на МСС 39 „Финансови инструменти: признаване и оценяване“ или в печалбата или загубата, или като промяна в другия всеобхватен доход. Ако възнаграждението под условие е класифицирано като собствен капитал, то не се преоценява до окончателното му уреждане в собствения капитал. Промени в справедливата стойност на възнаграждението под условие, които представляват провизорни суми през периода на оценяване, се отразяват ретроспективно за сметка на репутацията.

#### 4.5. Приходи

Основните приходи, които Групата генерира, са свързани с предоставяне на услуги. Приходите са представени в пояснение 17.

За да определи дали и как да признае приходи, Групата използва следните 5 стъпки:

1. Идентифициране на договора с клиент
2. Идентифициране на задълженията за изпълнение
3. Определяне на цената на сделката
4. Разпределение на цената на сделката към задълженията за изпълнение
5. Признаване на приходите, когато са удовлетворени задълженията за изпълнение.

Приходите се признават или в даден момент или с течение на времето, когато или докато Дружествата в групата удовлетвори задълженията за изпълнение, прехвърляйки обещаните стоки или услуги на своите клиенти.

Дружеството-майка признава като задължения по договор възнаграждение, получено по отношение на неудовлетворени задължения за изпълнение и ги представя като други задължения в отчета за

финансовото състояние. По същия начин, ако Групата удовлетвори задължение за изпълнение, преди да получи възнаграждението, то признава в отчета за финансовото състояние или актив по договора, или вземане, в зависимост от това дали се изисква нещо друго освен определено време за получаване на възнаграждението.

#### **4.5.1. Предоставяне на услуги**

Услугите, предоставяни от Групата, включват предоставяне на рекламни услуги, която се състои от едно задължение за изпълнение.

Услугите, предоставяни от Групата, включват рекламни услуги; финансова, политическа, развлекателна и спортна информация чрез своите сайтове: news.bg, topsport.bg, money.bg, gladen.bg, lifestyle.bg, vsi4ko.bg; абонаментни услуги за оповестяване на регулирана информация от публичните дружества чрез специализирания раздел fininfo.news на сайта money.bg. Тези услуги са предоставят по договори с фиксирани цени или по конкретни поръчки, като договорите обикновено са за срок от 1 година с опция за продължаване на срока.

Приходите се признават, когато услугите са предоставени в съответствие със степента на завършеност на договора към датата на финансовия отчет.

Приходите по заявки или договори с фиксирани цени за предоставяне на услуги през сайтовете gladen.bg и money.bg чрез раздела му fininfo.news, се признават през периода на предоставяне на услугата по линейния метод за срока на договора.

При дългосрочни договори за предоставяне на рекламни услуги, сумата на продажната цена съгласно договора за предоставяне на услуги се разсрочва и се признава като приход за периода, в който се извършва услугата. Този отсрочен приход се включва в отчета за финансовото състояние на ред „Търговски и други задължения“.

#### **4.5.2. Приходи от лихви**

Приходите от лихви се отчитат текущо по метода на ефективния лихвен процент.

#### **4.6. Оперативни разходи**

Оперативните разходи се признават в печалбата или загубата при ползването на услугите или на датата на възникването им.

Групата отчита един вид разходи, свързани с изпълнението на договорите за доставка на услуги с клиенти: разходи за изпълнение на договора. Когато разходите не отговарят на условията за разсрочване съгласно изискванията на МСФО 15, същите се признават като текущи в момента на възникването им като например не се очаква да бъдат възстановени или периодът на разсрочването им е до една година.

#### **4.7. Разходи за лихви и разходи по заеми**

Разходите за лихви се отчитат текущо по метода на ефективния лихвен процент.

Разходите по заеми основно представляват лихви по заемите на Групата. Всички разходи по заеми, които директно могат да бъдат отнесени към закупуването или производството на един отговарящ на условията актив, се капитализират през периода, в който се очаква активът да бъде завършен и приведен в готовност за използване или продажба. Останалите разходи по заеми следва да се признават като разход за периода, в който са възникнали, в отчета за печалбата или загубата и другия всеобхватен доход на ред „Финансови разходи“.

Когато са получени заеми без конкретно целево предназначение и те са използвани за придобиването на един отговарящ на условията актив, размерът на разходите по заеми, които могат да се капитализират, се определя чрез прилагане на процент на капитализация към разходите по този актив. Процентът на капитализация е средно претеглената величина на разходите по заеми, отнесени към заемите на Дружеството, които са непогасени през периода, като се изключат заемите, получени специално за целите на придобиване на един отговарящ на условията актив.

#### 4.8. Нематериални активи

Нематериалните активи включват: авторски права и други права върху собственост, програмни продукти и други.

Нематериалните активи се отчитат първоначално по цена на придобиване, включваща всички, невъзстановими данъци и направените преки разходи във връзка с подготовка на актива за експлоатация. Интернет сайтове, придобити чрез апортна вноска, се признават по справедлива стойност към датата на придобиването.

Последващото оценяване на нематериалните активи се извършва по цена на придобиване, намалена с натрупаните амортизации и загуби от обезценка. Направените обезценки се отчитат като разход и се признават в отчета за печалбата или загубата и другия всеобхватен доход за съответния период.

Последващите разходи, които възникват във връзка с нематериалните активи след първоначалното им признаване, се признават в отчета за печалбата или загубата за периода на тяхното възникване, освен ако благодарение на тях активът може да генерира повече от първоначално предвидените бъдещи икономически ползи и когато тези разходи могат надеждно да бъдат оценени и отнесени към актива. Ако тези условия са изпълнени, разходите се добавят към себестойността на актива.

Разходи за научно-изследователска дейност (или в научно-изследователска фаза по вътрешен проект) се признават като разходи в момента на възникването им.

Разходите, които могат да бъдат отнесени директно към фазата на разработване на нематериален актив се капитализират, ако отговарят на следните критерии:

- Завършването на нематериалния актив е технически изпълнимо, така че той да бъде на разположение за ползване или продажба;
- Дружеството възнамерява да завърши нематериалния актив и да го използва или продаде;
- Дружеството има възможност да използва или да продаде нематериалния актив;
- Нематериалният актив ще генерира вероятни бъдещи икономически ползи. Освен това съществува пазар за продукцията на нематериалния актив или за самия нематериален актив, или ако той бъде използван в дейността на Дружеството, ще генерира икономически ползи;
- Налични са адекватни технически, финансови и други ресурси за приключване на развойната дейност и за ползването или продажбата на нематериалния актив;
- Разходите, отнасящи се до нематериалния актив по време на неговото разработване, могат да бъдат надеждно оценени.

Разходите по разработването на нематериални активи, които не отговарят на тези критерии за капитализиране, се признават в момента на възникването им.

Остатъчната стойност и полезният живот на нематериалните активи се преценяват от ръководството към всяка отчетна дата.

Амортизацията на програмните продукти и интернет сайтове се изчислява, като се използва линейният метод върху оценения полезен срок на годност на отделните активи, както следва:

- |  |             |
|--|-------------|
| • Софтуер                                  | 5 години    |
| • Авторски и други права върху собственост | 6,67 години |
| • Интернет сайтове                         | 10 години   |

Разходите за амортизация са включени в отчета за печалбата или загубата и другия всеобхватен доход на ред „Разходи за амортизация на нефинансови активи“.

Печалбата или загубата от продажбата на нематериални активи се определя като разлика между постъпленията от продажбата и балансовата стойност на активите и се отразява в отчета за печалбата или загубата на ред „Печалба / (Загуба) от продажба на нетекущи активи“.

Избраният праг на същественост за нематериалните активи на Групата е в размер на 700,00 лв.

#### 4.9. Машини и оборудване

Машини и оборудване включват машини, оборудване, транспортни средства, стопански инвентар и компютърна техника. Те се оценяват първоначално по себестойност, включваща цената на придобиване, както и всички преки разходи за привеждането на актива в работно състояние.

Последващото оценяване на машини и оборудване се извършва по цена на придобиване, намалена с натрупаните амортизации и загуби от обезценка. Направените обезценки се отчитат като разход и се признават в отчета за печалбата или загубата за съответния период.

Последващите разходи, свързани с определен актив от машини и оборудване, се прибавят към балансовата сума на актива или се признават като отделен актив, когато е вероятно Дружеството да има приток от бъдещи икономически ползи и стойността му може да бъде надлежно измерена. Балансовата стойност на подменените части се отписва. Всички други последващи разходи – ремонт и поддръжка се признават за разход за периода, в който са направени.

Амортизацията на машини и оборудване се изчислява, като се използва линейният метод върху оценения полезен живот на отделните групи активи, както следва:

- |                        |            |
|------------------------|------------|
| • Машини               | 5 години   |
| • Транспортни средства | 4 години   |
| • Стопански инвентар   | 6,7 години |
| • Компютри             | 5 години   |
| • Други                | 6,7 години |

Остатъчната стойност и полезният живот на активите се преразглеждат и ако е необходимо те се коригират към края на всеки отчетен период. Балансовата стойност на актив се намалява незабавно до възстановимата му стойност, ако балансовата стойност на актива е по-висока от оценената възстановима стойност.

Печалбата или загубата от продажбата на машини и оборудване се определя като разлика между постъпленията от продажбата и балансовата стойност на актива и се признава в отчета за печалбата или загубата на ред „Печалба/(Загуба) от продажба на нетекущи активи“.

Избраният праг на същественост за машини и оборудване на Групата е в размер на 700,00 лв.

#### 4.10. Лизинг

Групата преценява за всеки договор дали е или съдържа лизинг. Лизингът се определя като „договор или част от договор, който предоставя правото да се използва актив (базовият актив) за определен период от време в замяна на възнаграждение.“ За да приложи това определение, Дружеството извършва три основни преценки:

- дали договорът съдържа идентифициран актив, който или е изрично посочен в договора, или е посочен по подразбиране в момента, когато активът бъде предоставен за ползване
- Дружеството има правото да получава по същество всички икономически ползи от използването на актива през целия период на ползване, в рамките на определения обхват на правото му да използва актива съгласно договора
- Дружеството има право да ръководи използването на идентифицирания актив през целия период на ползване.

Групата оценява дали има правото да ръководи „как и с каква цел“ ще се използва активът през целия период на ползване.

#### Оценяване и признаване на лизинг от дружеството като лизингополучател

На началната дата на лизинговия договор Групата признава актива с право на ползване и пасива по лизинга в отчета за финансовото състояние. Активът с право на ползване се оценява по цена на придобиване, която се състои от размера на първоначалната оценка на пасива по лизинга, първоначалните преки разходи, извършени от Дружеството, оценка на разходите, които лизингополучателят ще направи за демонтаж и преместване на основния актив в края на лизинговия

договор и всякакви лизингови плащания, направени преди датата на започване на лизинговия договор (минус получените стимули по лизинга).

Групата амортизира актива с право на ползване по линейния метод от датата на започване на лизинга до по-ранната от двете дати: края на полезния живот на актива с право на ползване или изтичане на срока на лизинговия договор. Групата също така преглежда активите с право на ползване за обезценка, когато такива индикатори съществуват.

На началната дата на лизинговия договор Групата оценява пасива по лизинга по настоящата стойност на лизинговите плащания, които не са изплатени към тази дата, дисконтирани с лихвения процент, заложен в лизинговия договор, ако този процент може да бъде непосредствено определен или диференциалния лихвен процент на Групата.

За да определи диференциалния лихвен процент, Групата:

- използва, когато е възможно, приложимия лихвен процент от последното финансиране от трети страни, коригиран с цел да отрази промените в условията за финансиране, които са настъпили след това последно финансиране; или
- използва лихвен процент, състоящ се от безрисковия лихвен процент и надбавка, отразяваща кредитния риск свързан с Групата и коригиран допълнително поради специфичните условия на лизинговия договор, в т.ч. срок, държава, валута и обезпечения.

Лизинговите плащания, включени в оценката на лизинговото задължение, се състоят от фиксирани плащания (включително по същество фиксирани), променливи плащания въз основа на индекс или процент, суми, които се очаква да бъдат дължими от лизингополучателя по гаранциите за остатъчна стойност и плащания, произтичащи от опции, ако е достатъчно сигурно, че Дружеството ще упражни тези опции.

След началната дата пасивът по лизинга се намалява с размера на извършените плащания и се увеличава с размера на лихвата. Пасивът по лизинга се преоценява, за да отрази преоценките или измененията на лизинговия договор или да отрази коригираните фиксирани по същество лизингови плащания.

Когато задължението за лизинг се преоценява, съответната корекция се отразява в актива с право на ползване или се признава в печалбата или загубата, ако балансовата стойност на актива с право на ползване вече е намалена до нула.

Групата е избрала да отчита краткосрочните лизингови договори и лизинга на активи с ниска стойност, като използва практическите облекчения, предвидени в стандарта. Вместо признаване на активи с право на ползване и задължения по лизингови договори, плащанията във връзка с тях се признават като разход в печалбата или загубата по линейния метод за срока на лизинговия договор.

В отчета за финансовото състояние, активите с право на ползване са включени в имоти, машини и съоръжения, а задълженията по лизингови договори са включени в търговски и други задължения.

Опциите за удължаване и прекратяване са включени в редица наеми на имоти и оборудване в Групата. Те се използват за увеличаване на оперативната гъвкавост по отношение на управлението на активите, използвани в операциите на дружеството. Повечето притежавани опции за удължаване и прекратяване се упражняват само от дружествата в Групата, а не от съответния лизингодател.

Отчитаните лизингови договори на Групата са краткосрочни (със срок до 1 година), като дружествата в Групата са приели да се възползват от изключението за признаване на актив с право на ползване в съответствие с МСФО 16.

#### **4.11. Тестове за обезценка на репутация, нематериални активи и машини и оборудване**

При изчисляване размера на обезценката Групата дефинира най-малката разграничима група активи, за която могат да бъдат определени самостоятелни парични потоци (единица, генерираща парични потоци). В резултат на това някои от активите подлежат на тест за обезценка на индивидуална база, а други – на база на единица, генерираща парични потоци.

Всички активи и единици, генериращи парични потоци, към които е разпределена репутация и нематериални активи с неограничен полезен живот, се тестват за обезценка поне веднъж годишно.



Всички други отделни активи или единици, генериращи парични потоци, се тестват за обезценка, когато събития или промяна в обстоятелствата индикират, че тяхната балансова стойност не може да бъде възстановена.

За загуба от обезценка се признава сумата, с която балансовата стойност на даден актив или единица, генерираща парични потоци, превишава възстановимата им стойност, която е по-високата от справедливата стойност, намалена с разходите по продажба на даден актив и неговата стойност в употреба. За да определи стойността в употреба, ръководството на Дружеството-майка изчислява очакваните бъдещи парични потоци за всяка единица, генерираща парични потоци и определя подходящия дисконтов фактор с цел калкулиране на настоящата стойност на тези парични потоци. Данните, използвани при тестването за обезценка, се базират на последния одобрен бюджет на Групата, коригиран при необходимост с цел елиминиране на ефекта от бъдещи реорганизации и значителни подобрения на активи. Дисконтовите фактори се определят за всяка отделна единица, генерираща парични потоци, и отразяват съответния им рисков профил, оценен от ръководството на Групата.

Загубите от обезценка на единица, генерираща парични потоци, се посочват в намаление на балансовата сума на активите от тази единица. За всички активи на Групата ръководството преценява последващо дали съществуват индикации за това, че загубата от обезценка, призната в предходни години, може вече да не съществува или да е намалена. Обезценка, призната в предходен период, се възстановява, ако възстановимата стойност на единицата, генерираща парични потоци, надвишава нейната балансова стойност.

#### **4.12. Финансови инструменти**

##### **4.12.1. Признаване и отписване**

Финансовите активи и финансовите пасиви се признават, когато Групата стане страна по договорните условия на финансовия инструмент. Финансовите активи се отписват, когато договорните права върху паричните потоци от финансовия актив изтичат или когато финансовият актив и по същество всички рискове и изгоди се прехвърлят. Финансовите пасиви се отписват, когато задължението, посочено в договора, е изпълнено, е отменено или срокът му е изтекъл.

##### **4.12.2. Класификация и първоначално оценяване на финансовите активи**

Първоначално финансовите активи се отчитат по справедлива стойност, коригирана с разходите по сделката, с изключение на финансовите активи по справедлива стойност през печалбата или загубата и търговските вземания, които не съдържат съществен финансов компонент. Първоначалната оценка на финансовите активи по справедлива стойност през печалбата или загубата не се коригира с разходите по сделката, които се отчитат като текущи разходи. Първоначалната оценка на търговските вземания, които не съдържат съществен финансов компонент, представлява цената на сделката съгласно МСФО 15.

В зависимост от начина на последващо отчитане, финансовите активи се класифицират в една от следните категории:

- дългови инструменти по амортизирана стойност;
- финансови активи по справедлива стойност през печалбата или загубата;
- финансови активи по справедлива стойност през друг всеобхватен доход с или без рекласификация в печалбата или загубата в зависимост дали са дългови или капиталови инструменти.

Класификацията на финансовите активи се определя на базата на следните две условия:

- бизнес моделът на Групата за управление на финансовите активи;
- характеристиките на договорните парични потоци на финансовия актив.

Всички приходи и разходи, свързани с финансовите активи, които са признати в печалбата и загубата, се включват във финансови разходи, финансови приходи или други финансови позиции с изключение на обезценката на търговските вземания, която се представя на ред „Други разходи“ в отчета за печалбата или загубата и другия всеобхватен доход.

#### 4.12.3. Последващо оценяване на финансовите активи

##### Дългови инструменти по амортизирана стойност

Финансовите активи се оценяват по амортизирана стойност, ако активите изпълняват следните критерии и не са определени за оценяване по справедлива стойност през печалбата и загубата:

- групата управлява активите в рамките на бизнес модел, чиято цел е да държи финансовите активи и да събира техните договорни парични потоци;
- съгласно договорните условия на финансовия актив на конкретни дати възникват парични потоци, които са единствено плащания по главница и лихва върху непогасената сума на главницата.

Тази категория включва недеривативни финансови активи като заеми и вземания с фиксирани или определими плащания, които не се котират на активен пазар. След първоначалното признаване те се оценяват по амортизирана стойност с използване на метода на ефективната лихва. Дисконтиране не се извършва, когато ефектът от него е несъществен. Групата класифицира в тази категория парите и паричните еквиваленти, търговските и други вземания.

##### Търговски вземания

Търговските вземания са суми, дължими от клиенти за продадени стоки или услуги, извършени в обичайния ход на стопанската дейност. Обикновено те се дължат за уреждане в кратък срок и следователно са класифицирани като текущи. Търговските вземания се признават първоначално в размер на безусловното възнаграждение, освен ако съдържат значителни компоненти на финансиране. Групата държи търговските вземания с цел събиране на договорните парични потоци и следователно ги оценява по амортизирана стойност, като използва метода на ефективната лихва. Дисконтиране не се извършва, когато ефектът от него е несъществен.

#### 4.12.4. Обезценка на финансовите активи

Изискванията за обезценка съгласно МСФО 9, използват информация, ориентирана към бъдещето, за да признаят очакваните кредитни загуби. Инструментите, притежавани от Дружеството-майка, които попадат в обхвата на новите изисквания, включват търговски вземания и вземания от свързани лица.

Групата използва опростен подход при отчитането на търговските и други вземания и признава загуба от обезценка като очаквани кредитни загуби за целия срок. Те представляват очакваният недостиг в договорните парични потоци, като се има предвид възможността за неизпълнение във всеки момент от срока на финансовия инструмент.

При отчитане на очаквани кредитни загуби на вземания по договори за цесия Групата анализира кредитоспособността на дружествата-длъжници на индивидуална база. Дружествата в групата разглеждат широк спектър от информация при оценката на кредитния риск и оценяването на очакваните кредитни загуби, включително минали събития, текущи условия, разумни и поддържащи прогнози, които влияят върху очакваната събираемост на бъдещите парични потоци на инструмента.

При прилагането на този подход, насочен към бъдещето, се прави разграничение между:

- финансови инструменти, чието кредитното качество не се е влошило значително спрямо момента на първоначалното признаване или имат нисък кредитен риск (Фаза 1) и
- финансови инструменти, чието кредитното качество се е влошило значително спрямо момента на първоначалното признаване или на които кредитния риск не е нисък (Фаза 2)
- „Фаза 3“ обхваща финансови активи, които имат обективни доказателства за обезценка към отчетната дата. Нито един от финансовите активи на Групата не попада в тази категория.

Изчисляването на очакваните кредитни загуби се определя на базата на кредитен рейтинг по модела на Алтман Z-модел, след което се извършва вероятно претеглената приблизителна оценка на кредитните загуби през очаквания срок на финансовите инструменти.

#### 4.12.5. Класификация и оценяване на финансовите пасиви

Финансовите пасиви на Групата включват получени заеми, задължения по лизингови договори, търговски и други финансови задължения.

Финансовите пасиви се оценяват първоначално по справедлива стойност и, където е приложимо, се коригират по отношение на разходите по сделката, освен ако Дружеството-майка не е определило даден финансов пасив като оценяван по справедлива стойност през печалбата и загубата.

Финансовите пасиви се оценяват последващо по амортизирана стойност, използвайки метода на ефективната лихва, с изключение на деривативи и финансови пасиви, които са определени за оценяване по справедлива стойност през печалбата или загубата (с изключение на деривативни финансови инструменти, които са определени и ефективни като хеджиращ инструмент).

Всички разходи, свързани с лихви и, ако е приложимо, промени в справедливата стойност на инструмента, които се отчитат в печалбата или загубата, се включват във финансовите разходи или финансовите приходи.

#### **4.13. Данъци върху дохода**

Разходите за данъци, признати в печалбата или загубата, включват сумата на отсрочените и текущи данъци, които не са признати в другия всеобхватен доход или директно в собствения капитал.

Текущите данъчни активи и/или пасиви представляват тези задължения към или вземания от данъчните институции, отнасящи се за текущи или предходни отчетни периоди, които не са платени към датата на финансовия отчет. Текущият данък е дължим върху облагаемия доход, който се различава от печалбата или загубата във финансовите отчети. Изчисляването на текущия данък е базиран на данъчните ставки и на данъчните закони, които са в сила към края на отчетния период.

Отсрочените данъци се изчисляват по пасивния метод за всички временни разлики между балансовата стойност на активите и пасивите и тяхната данъчна основа. Отсрочен данък не се предвижда при първоначалното признаване на актив или пасив, освен ако съответната транзакция не засяга данъчната или счетоводната печалба.

Отсрочените данъчни активи и пасиви не се дисконтират. При тяхното изчисление се използват данъчни ставки, които се очаква да бъдат приложими за периода на реализацията им, при условие че те са влезли в сила или е сигурно, че ще влезнат в сила, към края на отчетния период.

Отсрочените данъчни пасиви се признават в пълен размер. Отсрочени данъчни активи се признават само ако съществува вероятност те да бъдат усвоени чрез бъдещи облагаеми доходи.

Отсрочени данъчни активи и пасиви се компенсират само когато Групата има право и намерение да компенсира текущите данъчни активи или пасиви от същата данъчна институция.

Промяната в отсрочените данъчни активи или пасиви се признава като компонент от данъчния приход или разход в печалбата или загубата, освен ако те не са свързани с позиции, признати в другия всеобхватен доход или директно в собствения капитал, при което съответният отсрочен данък се признава в другия всеобхватен доход или в собствения капитал.

#### **4.14. Пари и парични еквиваленти**

Парите и паричните еквиваленти се състоят от наличните пари в брой, парични средства по банкови сметки, безсрочни депозити и депозити до 3 месеца и съдържат незначителен риск от промяна в стойността си.

#### **4.15. Собствен капитал, резерви**

Акционерният капитал на Дружеството-майка отразява номиналната стойност на емитираните акции.

Премийният резерв включва премии, получени при първоначалното емитиране на собствен капитал. Всички разходи по сделки, свързани с емитиране на акции, са приспаднати от внесенния капитал, нетно от данъчни облекчения. Разходите, пряко свързани с емитирането на нови акции или опции, са представени в собствения капитал като намаление, нетно от данъци, от премията.

Другите резерви включват: общи резерви, резерви от преоценка на нефинансови активи и други резерви. Другите резерви са формирани във връзка с получено финансиране, което има характеристики на собствен капитал, тъй като дава право на остатъчен дял от активите на Дружеството след приспадането на всички негови пасиви. Договорните условия дават право на

кредиторите единствено на пропорционален дял от нетните активи след удовлетворяване на всички останали кредитори в случай на ликвидация или несъстоятелност при спазване на всички изисквания на Търговския закон, Устава на Дружеството и изискванията на ЗППЦК, съобразно което финансирането е класифицирано като елемент на собствения капитал.

Неразпределената печалба / Натрупаната загуба включва текущия финансов резултат и натрупаните печалби и непокрита загуби от минали години.

Всички транзакции със собствениците на Групата са представени отделно в отчета за промените в собствения капитал.

#### **4.16. Пенсионни и краткосрочни възнаграждения на служителите**

Групата отчита краткосрочни задължения по компенсирани отпуски, възникнали поради неизползван платен годишен отпуск в случаите, в които се очаква той да бъде ползван в рамките на 12 месеца след датата на отчетния период, през който наетите лица са положили труда, свързан с тези отпуски. Краткосрочните задължения към персонала включват заплати и социални осигуровки.

Съгласно изискванията на Кодекса на труда при прекратяване на трудовото правоотношение, след като служителят е придобил право на пенсия за осигурителен стаж и възраст, Дружествата от групата са задължени да му изплати обезщетение в размер до шест брутни работни заплати. Дружествата в групата не са начислили правно задължение за изплащане на обезщетения на наетите лица при пенсиониране, тъй като няма служители, които да са на възраст близка до пенсионна възраст.

Групата не е разработвала и не прилага планове за възнаграждения на служителите след напускане.

Краткосрочните доходи на служителите, включително и полагаемите се отпуски, са включени в текущите пасиви на ред „Търговски и други задължения“ по недисконтирана стойност, която Дружеството очаква да изплати.

#### **4.17. Провизии, условни пасиви и условни активи**

Провизиите се признават, когато има вероятност сегашни задължения в резултат от минало събитие да доведат до изходящ поток на ресурси от Групата и може да бъде направена надеждна оценка на сумата на задължението. Възможно е срочността или сумата на изходящия паричен поток да е несигурна. Провизии за бъдещи загуби от дейността не се признават.

Сумата, която се признава като провизия, се изчислява на база най-надеждната оценка на разходите, необходими за уреждане на сегашно задължение към края на отчетния период, като се вземат предвид рисковете и несигурността, свързани със сегашното задължение. Когато съществуват редица подобни задължения, вероятната необходимост от изходящ поток за погасяване на задължението се определя, като се отчете групата на задълженията като цяло. Провизиите се дисконтират, когато ефектът от времевите разлики в стойността на парите е значителен.

Обезщетения от трети лица във връзка с дадено задължение, за които Групата е сигурно, че ще получи, се признават като отделен актив. Този актив може и да не надвишава стойността на съответната провизия.

Провизиите се преразглеждат към края на всеки отчетен период и стойността им се коригира, за да се отрази най-добрата приблизителна оценка.

В случаите, в които се счита, че е малко вероятно да възникне изходящ поток на икономически ресурси в резултат на текущо задължение, пасив не се признава. Условните пасиви следва да се оценяват последващо по по-високата стойност между описаната по-горе сравнима провизия и първоначално признатата сума, намалена с натрупаната амортизация.

Вероятни входящи потоци на икономически ползи, които все още не отговарят на критериите за признаване на актив, се смятат за условни активи. Те са описани заедно с условните задължения на Групата в пояснение 26.

#### 4.18. Несигурност на счетоводните приблизителни оценки

При изготвянето на консолидирания финансов отчет ръководството прави редица предположения, оценки и допускания относно признаването и оценяването на активи, пасиви, приходи и разходи.

Действителните резултати могат да се различават от предположенията, оценките и допусканията на ръководството и в редки случаи съответстват напълно на предварително оценените резултати.

При изготвянето на представения финансов отчет значимите преценки на ръководството при прилагането на счетоводните политики на Групата и основните източници на несигурност на счетоводните приблизителни оценки не се различават от тези, оповестени в годишния финансов отчет на Дружеството-майка към 31 декември 2020 г.

Информация относно съществените предположения, оценки и допускания, които оказват най-значително влияние върху признаването и оценяването на активи, пасиви, приходи и разходи, е представена по-долу.

##### 4.18.1. Обезценка на нефинансови активи

За загуба от обезценка се признава сумата, с която балансовата стойност на даден актив или единица, генерираща парични потоци, превишава възстановимата им стойност, която е по-високата от справедливата стойност, намалена с разходите по продажба на даден актив и неговата стойност в употреба. За да определи стойността в употреба, ръководството на Дружеството-майка изчислява очакваните бъдещи парични потоци за всяка единица, генерираща парични потоци, и определя подходящия дисконтов фактор с цел калкулиране на настоящата стойност на тези парични потоци (вж. пояснение 4.11). В повечето случаи при определянето на приложимия дисконтов фактор се прави оценка на подходящите корекции във връзка с пазарния риск и рисковите фактори, които са специфични за отделните активи. При изчисляване на очакваните бъдещи парични потоци ръководството прави предположения относно бъдещите брутни печалби. Тези предположения са свързани с бъдещи събития и обстоятелства. Действителните резултати могат да се различават и да наложат значителни корекции в активите на Дружеството-майка през следващата отчетна година.

##### 4.18.2. Полезен живот на амортизируеми активи

Ръководството преразглежда полезния живот на амортизируемите активи в края на всеки отчетен период. Към 31 декември 2020 г. ръководството определя полезния живот на активите, който представлява очакваният срок на ползване на активите от Групата. Балансовите стойности на активите са анализирани в пояснения 7. Действителният полезен живот може да се различава от направената оценка поради техническо и морално изхабяване, предимно на софтуерни продукти и компютърно оборудване.

##### 4.18.3. Измерване на очаквани кредитни загуби

Кредитните загуби представляват разликата между всички договорни парични потоци, дължими на Групата и всички парични потоци, които Дружеството-майка очаква да получи. Изчисляването на очакваните кредитни загуби се определя на базата на кредитен рейтинг по модела на Алтман Z-модел, след което се извършва вероятно претеглената приблизителна оценка на кредитните загуби през очаквания срок на финансовите инструменти.

## 5. База за консолидация

Дъщерните предприятия, включени в консолидацията, са както следва:

Име на дъщерното предприятие	Страна на учредяване и основно място на дейност	Основна дейност	2020 Участие на Групата %	2019 Участие на Групата %
„Уеб Нюз БГ“ ЕООД	България	управление и развитие на уеб страници	100	100
„Инфосток“ АД	България	управление и развитие на уеб страници	70	70

## б. Ефект от съдебно дело

Във връзка с постановено от Софийски градски съд Решение от 20.11.2020 г. е извършена ретроспективна корекция на счетоводните регистри и отчети на Дружеството - майка за 2019 г. и 2018 г. В резултат на съдебното решение Дружеството - майка следва да прехвърли собствеността върху акции придобити на обща стойност 7 616 хил. лв. и има право да получи обратно платените от него на дружествата-продавачи парични средства. Това право е признато в консолидирания отчет за финансовото състояние на ред „Вземания от сделки с финансови активи“. Следващата таблица показва корекциите, признати за всяка отделна позиция от консолидирания финансов отчет за годината, завършваща на 31 декември 2018 г.:

	31.12.2018 хил. лв.	Увеличение/ (намаление) за корекция хил. лв.	31.12.2018 хил. лв. Преизчислен
<b>Нетекущи активи</b>			
Нематериални активи	2 721	-	2 721
Машини и оборудване	4	-	4
Отсрочени данъчни активи	1	-	1
Репутация	301	-	301
<b>Общо нетекущи активи</b>	<b>3 027</b>	<b>-</b>	<b>3 027</b>
<b>Текущи активи</b>			
Търговски и други вземания	144	-	144
Краткосрочни финансови активи	11 043	(11 043)	-
Вземания от сделки с финансови активи	-	7 582	7 582
Краткосрочни вземания от свързани лица	1 601	-	1 601
Пари и парични еквиваленти	50	-	50
<b>Общо текущи активи</b>	<b>12 838</b>	<b>(3 461)</b>	<b>9 377</b>
<b>Общо активи</b>	<b>15 865</b>	<b>(3 461)</b>	<b>12 404</b>
<b>Собствен капитал</b>			
Акционерен капитал	2 840	-	2 840
Премиен резерв	53	-	53
Други резерви	881	-	881
Натрупана загуба	(3 148)	-	(3 148)
Резултат за периода	2 401	(3 426)	(1 025)
<b>Общо собствен капитал принадлежащ на акционерите на Уеб Медия Груп АД</b>	<b>3 027</b>	<b>(3 426)</b>	<b>(399)</b>
Неконтролиращо участие	(28)	-	(28)
<b>Общо собствен капитал</b>	<b>2 999</b>	<b>-</b>	<b>(427)</b>
<b>Нетекущи пасиви</b>			
Дългосрочни заеми	12 057	-	12 057
Дългосрочни задължения към свързани лица	46	-	46
<b>Общо нетекущи пасиви</b>	<b>12 103</b>	<b>-</b>	<b>12 103</b>
<b>Текущи пасиви</b>			
Текуща част на дългосрочни заеми	175	-	175
Търговски и други задължения	583	(35)	548
Краткосрочни задължения към свързани лица	5	-	5
<b>Общо текущи пасиви</b>	<b>763</b>	<b>(35)</b>	<b>728</b>
<b>Общо пасиви</b>	<b>12 866</b>	<b>(35)</b>	<b>12 831</b>
<b>Общо собствен капитал и пасиви</b>	<b>15 865</b>	<b>(3 461)</b>	<b>12 404</b>

Следващата таблица показва корекциите, признати за всяка отделна позиция от консолидирания финансов отчет за годината, завършваща на 31 декември 2019 г.:

	31.12.2019 хил. лв.	Увеличение/ (намаление) за корекция пренесена от 2018 г. хил. лв.	31.12.2019 хил. лв. Преизчислен
<b>Нетекущи активи</b>			
Нематериални активи	2 470	-	2 470
Машини и оборудване	3	-	3
Отсрочени данъчни активи	1	-	1
Репутация	301	-	301
<b>Общо нетекущи активи</b>	<b>2 775</b>	<b>-</b>	<b>2 775</b>
<b>Текущи активи</b>			
Търговски и други вземания	2 493	-	2 493
Краткосрочни финансови активи	11 043	(11 043)	-
Вземания от сделки с финансови активи	-	7 582	7 582
Краткосрочни вземания от свързани лица	-	-	-
Пари и парични еквиваленти	16	-	16
<b>Общо текущи активи</b>	<b>13 552</b>	<b>(3 461)</b>	<b>10 091</b>
<b>Общо активи</b>	<b>16 327</b>	<b>(3 461)</b>	<b>12 866</b>
<b>Собствен капитал</b>			
Акционерен капитал	2 840	-	2 840
Премиен резерв	53	-	53
Други резерви	372	-	372
Натрупана загуба	(237)	(3 426)	(3 663)
Резултат за периода	14	-	14
<b>Общо собствен капитал принадлежащ на акционерите на Уеб Медия Груп АД</b>	<b>3 042</b>	<b>(3 426)</b>	<b>(384)</b>
Неконтролиращо участие	(52)	-	(52)
<b>Общо собствен капитал</b>	<b>2 990</b>	<b>-</b>	<b>(436)</b>
<b>Нетекущи пасиви</b>			
Дългосрочни заеми	12 058	-	12 058
Дългосрочни задължения към свързани лица	389	-	389
<b>Общо нетекущи пасиви</b>	<b>12 447</b>	<b>-</b>	<b>12 447</b>
<b>Текущи пасиви</b>			
Текуща част на дългосрочни заеми	178	-	178
Краткосрочни задължения към свързани лица	4	-	4
Търговски и други задължения	708	(35)	673
<b>Общо текущи пасиви</b>	<b>890</b>	<b>(35)</b>	<b>855</b>
<b>Общо пасиви</b>	<b>13 337</b>	<b>(35)</b>	<b>13 032</b>
<b>Общо собствен капитал и пасиви</b>	<b>16 327</b>	<b>(3 461)</b>	<b>12 866</b>

Общият ефект върху неразпределената печалба на Групата към 1 януари 2019 г. е представен, както следва:

	Неразпределена печалба хил. лв.
Корекция на промени в справедлива стойност на финансови активи в резултат на съдебно дело	3 426
Общо ефект – намаление на неразпределената печалба	<u>3 426</u>

Основният доход на акция за предходната година не е преизчислен, тъй като резултатът от съдебното дело няма ефект върху признатите печалби и загуби през 2019 г.

## 7. Репутация

За целите на годишния тест за обезценка репутацията се разпределя към следните единици, генериращи парични потоци, които вероятно ще извличат ползи от бизнес комбинациите, при които е възникнала репутацията.

	2020 хил. лв.	2019 хил. лв.
„Инфосток“ АД	301	301
	<u>301</u>	<u>301</u>

Възстановимата стойност на единиците, генериращи парични потоци, е определена на базата на оценка на лицензиран оценител, която включва детайлна 5-годишна прогноза и използва метода на дисконтираните парични потоци. Оценката на възстановимата стойност варира в зависимост от дисконтовия фактор и прогнозните парични потоци. При увеличение/(намаление) на дисконтовия фактор, възстановимата стойност ще бъде съответно (намалена)/увеличена. При увеличение/(намаление) на прогнозните парични потоци, възстановимата стойност ще бъде съответно увеличена/(намалена).

## 8. Нематериални активи

Нематериалните активи на Групата включват права върху собственост, интернет сайтове, авторски права и други. Балансовите стойности за представените отчетни периоди могат да бъдат анализирани, както следва:

	Авторски и други права върху собственост хил. лв.	Други хил. лв.	Разходи за придобиване на ДНА хил. лв.	Общо хил. лв.
Брутна балансова стойност				
Салдо към 1 януари 2020 г.	5 787	56	2	5 845
Новопридобити активи, закупени	349	-	-	349
<b>Салдо към 31 декември 2020 г.</b>	<b>6 136</b>	<b>56</b>	<b>2</b>	<b>6 194</b>
Амортизация и обезценка				
Салдо към 1 януари 2020 г.	(3 319)	(56)	-	(3 375)
Амортизация	(596)	-	-	(596)
<b>Салдо към 31 декември 2020г.</b>	<b>(3 915)</b>	<b>(56)</b>	<b>-</b>	<b>(3 971)</b>
<b>Балансова стойност към 31 декември 2020 г.</b>	<b>2 221</b>	<b>-</b>	<b>2</b>	<b>2 223</b>



	Авторски и други права върху собственост хил. лв.	Други хил. лв.	Разходи за придобиване на ДНА хил. лв.	Общо хил. лв.
Брутна балансова стойност				
Салдо към 1 януари 2019 г.	5 484	56	2	5 542
Новопридобити активи, закупени	303	-	-	303
<b>Салдо към 31 декември 2019 г.</b>	<b>5 787</b>	<b>56</b>	<b>2</b>	<b>5 845</b>
Амортизация и обезценка				
Салдо към 1 януари 2019 г.	(2 765)	(56)	-	(2 821)
Амортизация	(554)	-	-	(554)
<b>Салдо към 31 декември 2019 г.</b>	<b>(3 319)</b>	<b>(56)</b>	<b>-</b>	<b>(3 375)</b>
<b>Балансова стойност към 31 декември 2019 г.</b>	<b>2 468</b>	<b>-</b>	<b>2</b>	<b>2 470</b>

Авторските и други права върху собственост включват закупени авторски статии, анализи и видеоматериали, публикувани на интернет сайтовете на Групата, патенти за прилежащите търговски марки и следните интернет сайтове: News.bg, Topsport.bg, Money.bg, Vsi4ko.bg, Lifestyle.bg, Ibox.bg, Gladen.bg.

Групата няма съществени договорни задължения за придобиване на нематериални активи към 31 декември 2019 г. и 31 декември 2020 г.

Групата не е заложила нематериални активи като обезпечение по свои задължения.

## 9. Лизинг

Групата е избрала да не признава задължение по лизингови договори, ако те са краткосрочни (лизинги с очакван срок от 12 месеца или по-малко) или ако те са за наем на активи с ниска стойност. Плащания, направени по тези лизингови договори, се признават като разход по линейния метод. В допълнение, някои променливи лизингови плащания не могат да бъдат признавани като лизингови пасиви и се признават като разход в момента на възникването им. Разходите за 2020 г., свързани с плащания, които не са включени в оценката на задълженията по лизингови договори, са както следва:

	2020 хил. лв.	2019 хил. лв.
Краткосрочни лизингови договори	65	59
	<b>65</b>	<b>59</b>

Бъдещите минимални плащания по договори за оперативен лизинг на Дружеството са представени, както следва:

	Дължими минимални лизингови плащания			Общо хил. лв.
	До 1 година хил. лв.	От 1 до 5 години хил. лв.	Над 5 години хил. лв.	
Към 31 декември 2020 г.	65	-	-	65
Към 31 декември 2019 г.	50	-	-	50

Дружествата в Групата са страна по краткосрочни договори за наем на недвижим имот с продължителност 1 година и е използвало освобождаването от признаване на актив с право на ползване по краткосрочни лизингови договори. Разходите, отчитани във връзка с наема на описания недвижим имот, са признати в отчета за печалбата ли загубата и другия всеобхватен доход, на ред „Разходи за външни услуги“.

Лизинговите плащания, признати като разход за периода, възлизат на 65 хил. лв. Тази сума включва минималните лизингови плащания.

#### 10. Търговски и други вземания

	31.12.2020 хил. лв.	31.12.2019 хил. лв.
Търговски вземания, нетно	140	66
Вземания по договори за цесия, нетно	5 474	2 390
Вземания по финансиране	41	-
Финансови активи	<u>5 655</u>	<u>2 456</u>
Други вземания, нетно	4	36
Предплатени разходи, нетно	2	1
Нефинансови активи	<u>6</u>	<u>37</u>
<b>Търговски и други вземания</b>	<b><u>5 661</u></b>	<b><u>2 493</u></b>

Нетната балансова стойност на търговските и други вземания се приема за разумна приблизителна оценка на справедливата им стойност.

Вземания по договори за цесия с балансова стойност 5 474 хил. лв., представляват вземания от български юридически лица, първоначално възникнали по договори за заеми. Вземанията са лихвоносни с лихвени равнища между 5% и 6%.

Всички Вземания по договори за цесия са възникнали в Дружеството-майка и са прегледани индивидуално във връзка с оценка на кредитния рейтинг и признаване на очаквани кредитни загуби към отчетна дата. За всички търговски вземания е приложен опростен подход за определяне на очакваните кредитни загуби към края на периода. Информация за признатите очаквани кредитни загуби е представена в Пояснение 28.3 „Анализ на кредитния риск“

#### 11. Вземания от сделки с финансови активи

Дружеството-майка е признало следните вземания във връзка с решение на Софийски Градски Съд, представено в Пояснение 6:

	31.12.2020 хил. лв.	31.12.2019 хил. лв.	31.12.2018 хил. лв.
		Преизчислен	Преизчислен
Вземане от сделки с финансови активи	7 582	7 582	7 582
	<u>7 582</u>	<u>7 582</u>	<u>7 582</u>

#### 12. Пари и парични еквиваленти

Парите и паричните еквиваленти включват следните елементи:

	31.12.2020 хил. лв.	31.12.2019 хил. лв.
Парични средства в банки и в брой в:		
- български лева	18	16
- евро	-	-
Пари и парични еквиваленти	<u>18</u>	<u>16</u>

Групата няма блокирани пари и парични еквиваленти. Групата е извършила оценка на очакваните кредитни загуби върху парични средства и парични еквиваленти. Оценената стойност е в размер под 0.1% от брутната стойност на паричните средства, депозирани във финансови институции, поради което е определена като несъществена и не е начислена във финансовите отчети на Дружеството.

### 13. Собствен капитал

#### 13.1. Акционерен капитал

Регистрираният капитал на Дружеството-майка се състои от 2 840 хил. броя обикновени акции с номинална стойност в размер на 1 лв. за акция. Всички акции са с право на получаване на дивидент и ликвидационен дял и представляват един глас от общото събрание на акционерите на Дружеството.

	2020 Брой акции	2019 Брой акции
Брой издадени и напълно платени акции	2 840 000	2 840 000
<b>Общ брой акции, на 31 декември</b>	<b>2 840 000</b>	<b>2 840 000</b>

Книгата на акционерите на Дружеството-майка се води в Централния депозитар. Списъкът на основните акционери на Дружеството-майка е представен, както следва:

	31 декември 2020 Брой акции	31 декември 2020 %	31 декември 2019 Брой акции	31 декември 2019 %
Ню Уеб Маркет ЕАД	1 477 575	52,03%	1 477 575	52,03%
ДФ Златен лев	162 500	5,72%	162 500	5,72%
ДФ ЮГ Маркет Максимум	145 500	5,12%	145 500	5,12%
Други ЮЛ и ФЛ	1 054 425	37,13%	1 054 425	37,13%
	<b>2 840 000</b>	<b>100,00%</b>	<b>2 840 000</b>	<b>100,00%</b>

#### 13.2. Премиен резерв

Постъпления, получени в допълнение към номиналната стойност на издадените през 2005 г. акции, са включени в премиения резерв, намалени с регистрационните и други регулаторни такси и съответните данъчни привилегии и възлизат на 53 хил. лв. (2019 г.: 53 хил. лв.).

#### 13.3. Други резерви

Другите резерви на Групата включват:

	31.12.2020 '000 лв.	31.12.2019 '000 лв.
Други резерви	4 000	-
Преоценъчен резерв	354	354
Законови резерви	18	18
<b>Общо</b>	<b>4 372</b>	<b>372</b>

Другите резерви са формирани във връзка с получено финансиране, което има характеристики на собствен капитал, тъй като дава право на остатъчен дял от активите на дружеството след приспадането на всички негови пасиви. Договорните условия дават право на кредиторите единствено на пропорционален дял от нетните активи след удовлетворяване на всички останали кредитори в случай на ликвидация или несъстоятелност при спазване на всички изисквания на Търговския закон, Устава на Дружеството и изискванията на ЗППЦК, съобразно което финансирането е класифицирано като елемент на собствения капитал.

Преоценъчният резерв на Дружеството-майка в размер на 353 хил. лв. (2019 г.: 353 хил. лв.) е образуван от последващи оценки на нематериалните активи, във връзка с прилагане на модела на справедливата стойност при отчитането на нематериалните активи на дружеството преди 31.12.2016 г.

#### 14. Възнаграждения на персонала

##### 14.1. Разходи за персонала

Разходите за възнаграждения на наети лица включват:

	2020 хил. лв.	2019 хил. лв.
Разходи за заплати и други възнаграждения	(543)	(549)
Разходи за социални осигуровки	(99)	(101)
Разходи за персонала	<u>(642)</u>	<u>(650)</u>

##### 14.2. Задълженията към персонала и осигурителни институции

Задълженията към персонала и осигурителни институции, признати в отчета за финансовото състояние, се състоят от следните суми:

	31.12.2020 хил. лв.	31.12.2019 хил. лв.
Текущи:		
Задължения за заплати	65	73
Осигурителни вноски	29	21
Текущи и други задължения към персонала	<u>94</u>	<u>94</u>

Текущата част от задълженията към персонала представляват задължения към настоящи и бивши служители на Дружеството-майка, които следва да бъдат уредени през 2021 г. Други краткосрочни задължения към персонала възникват главно във връзка с натрупани неизползвани отпуски в края на отчетния период.

#### 15. Задължения по заеми

Заемите включват следните финансови пасиви:

	Текущи		Нетекучи	
	31 декември 2020 хил. лв.	31 декември 2019 хил. лв.	31 декември 2020 хил. лв.	31 декември 2019 хил. лв.
Финансови пасиви, отчитани по амортизирана стойност:				
Облигационни заеми	178	178	12 000	12 000
Търговски заем	59	-	-	58
<b>Общо балансова стойност</b>	<u>237</u>	<u>178</u>	<u>12 000</u>	<u>12 058</u>

##### 15.1. Облигационни заеми

На 28 юни 2018 г. Дружеството-майка е сключило облигационен заем със следните характеристики:

- ISIN: BG2100010185;
- Брой облигации: 12 000;
- Номинал на облигация: 1 000 лв.;
- Размер на облигационния заем: 12 000 хил. лв.;
- Срок на облигационния заем: 9 години от срока на сключване с 3 годишен гратисен период за плащане на главницата.;
- Лихва: 6,00%;
- Период на лихвеното плащане: 2 пъти годишно.

Облигационният заем не е обезпечен. Текущата част от задължението по облигационния заем към 31 декември 2020 г. е в размер на 178 хил. лв., представляващи задължения за лихви.

## 15.2. Равнение на задълженията, произтичащи от финансова дейност

	Дългосрочни заеми хил. лв.	Краткосрочни заеми хил. лв.	Задължения към свързани лица хил. лв.	Общо хил. лв.
1 януари 2020 г.	12 236	-	389	12 625
Парични потоци:				
Плащания	(720)	(154)	(322)	(1 196)
Постъпления	-	150	326	476
Непарични промени:				
Прекласифициране	(58)	58	-	-
Начисления на лихви	720	10	24	749
31 декември 2020 г.	12 178	64	417	12 659

## 16. Търговски и други задължения

	31.12.2020 хил. лв.	31.12.2019 хил. лв. Преизчислен
Търговски задължения	219	82
Финансови пасиви	219	82
Задължения към персонала и осигурителни институции	94	94
Данъчни задължения	35	31
Приходи за бъдещи периоди	27	8
Други	464	458
Нефинансови пасиви	620	591
Търговски и други задължения	839	673

Нетната балансова стойност на текущите търговски и други задължения се приема за разумна приблизителна оценка на справедливата им стойност.

## 17. Приходи от продажби

Групата представя приходи от услуги в момент от времето и с течение на времето в следните основни категории:

	2020 хил. лв.	2019 хил. лв.
а) вид на услуга		
- приходи от реклама	1 137	954
б) географски регион		
Приходи от реклама от потребители в България	1 056	836
Приходи от реклама от потребители в чужбина	81	118
в) срок на договора		
Приходи от реклама дългосрочни договори	310	362
Приходи от реклама краткосрочни договори	727	592

## 18. Други приходи

Другите приходи на Дружеството включват:

	2020 хил. лв.	2019 хил. лв.
Приходи от възстановена обезценка на вземания от свързани лица (бел.26.3)	-	41
Хостинг, поддържане уеб сайт, поддържане интернет и други	-	4
Други	28	30
	<b>28</b>	<b>75</b>

## 19. Приходи от финансираня

Дружеството-майка е подало документи за получаване на правителствена помощ по така наречената „програма 60/40“ и към датата на съставяне на настоящия отчет е начислило приходи от финансираня за месеците от април до декември 2020 г. в размер на 159 хил. лв.

## 20. Разходи за материали

Разходите за материали включват:

	2020 хил. лв.	2019 хил. лв.
Ел. енергия, топлоенергия, вода, гориво, резервни части	(1)	(16)
Офис консумативи и материали, офис техника под стойностен праг на същественост на активите, изработка на рекламни материали	(11)	(10)
	<b>(12)</b>	<b>(26)</b>

## 21. Разходи за външни услуги

Разходите за външни услуги включват:

	2020 хил. лв.	2019 хил. лв.
Абонаментни такси, поддръжка на сайтове	(141)	(151)
Наем	(74)	(59)
Разходи за реклама	(14)	(26)
Граждански договори	(34)	(55)
Хостинг, интернет, кабелна ТВ, телефон, инф. Обслужване	(18)	(8)
Ремонти и обслужване	(2)	(2)
Други	(43)	(27)
	<b>(326)</b>	<b>(328)</b>

## 22. Други разходи

Другите разходи на Групата включват:

	2020 хил. лв.	2019 хил. лв.
Командировки	(3)	(2)
Разходи по съдебни дела	(76)	-
Други	(1)	(11)
	<b>(80)</b>	<b>(13)</b>

### 23. Финансови приходи и разходи

Финансовите приходи и разходи за представените отчетни периоди могат да бъдат анализирани, както следва:

	2020	2019
	хил. лв.	хил. лв.
Финансови разходи		
Разходи по заеми, отчитани по амортизирана стойност:		
Очаквани кредитни загуби по вземания	(752)	(743)
Други финансови разходи	(286)	-
Общо финансови разходи	(4)	(3)
	<u>(1 042)</u>	<u>(746)</u>
Финансови приходи		
Приходи от предоставени заеми	101	73
Общо финансови приходи	<u>101</u>	<u>73</u>
Резултат от операции с финансови активи		
Печалба от покупко-продажба на финансови активи	-	1 166
	<u>-</u>	<u>1 166</u>

### 24. Печалба /(Загуба) на акция

Основната печалба / (загуба) на акция е изчислена, като за числител е използвана нетната печалба / (загуба), подлежаща на разпределение между акционерите на Дружеството-майка. Средно претегленият брой акции, използван за изчисляването на основната загуба на акция, както и нетната загуба, подлежаща на разпределение между притежателите на акции, е представен, както следва:

	2020	2019
Загуба подлежаща на разпределение (хил. лв.)	(1 277)	(10)
Средно претеглен брой акции (хил. бр.)	2 840	2 840
Загуба на акция (в лв. за акция)	<u>(0,45)</u>	<u>0,00</u>

### 25. Разчети и сделки със свързани лица

Свързаните лица на Групата включват собствениците, свързани лица под общ контрол и ключов управленски персонал. Услугите със свързани лица не са извършвани при специални условия и не са предоставяни или получавани никакви гаранции

#### 25.1. Сделки със собственици

	2020	2019
	хил. лв.	хил. лв.
Начислени лихви по получен заем	(23)	(12)
Начислени лихви по предоставен заем	1	49
Предоставени заеми	327	344
Върнати заеми	261	365
Върнати лихви	5	172

## 25.2. Сделки с ключов управленски персонал

Ключовият управленски персонал на Дружеството включва членовете на Съвета на директорите. Компенсациите, платени или дължими на ключовия управленски персонал, са за трудовата им дейност.

	2020 хил. лв.	2019 хил. лв.
Краткосрочни възнаграждения:		
Заплати	33	62
Разходи за социални осигуровки	4	8
Общо възнаграждения	<u>37</u>	<u>70</u>

## 25.3. Разчети със свързани лица в края на периода

	31.12.2020 хил. лв.	31.12.2019 хил. лв.
Нетекущи задължения		
Задължения към собственици	422	389
Общо нетекущи задължения към свързани лица	<u>422</u>	<u>389</u>
Текущи задължения		
Задължения към ключов управленски персонал	1	4
Общо текущи задължения към свързани лица	<u>1</u>	<u>4</u>
Общо задължения към свързани лица	<u>423</u>	<u>393</u>

През 2019г. „УЕБ МЕДИЯ ГРУП“ АД – дружеството майка е получило търговски заем от един от новите си непреки собственици. Към 31.12.2020 г. задължението възлиза на 101 х. лв. вкл. начислена лихва в размер на 17 хил. лв. със срок на погасяване 30.06.2022 г. при годишна лихва 6%. Начислената лихва за периода 01.01.2020г -31.12.2020 г. по това задължение възлиза на 13 хил. лв.

През 2020 г. дъщерното дружество „УЕБ НЮЗ БГ“ ЕООД е получило заем от един от новите си непреки собственици със срок на погасяване 01.07.2022 г. на стойност 312 хил. лв. Начислената лихва е в размер на 9 хил. лв. при годишна лихва 6%. Към 31.12.2020 г. задължението възлиза на 321 хил. лв.

## 26. Условни активи и условни пасиви

Във връзка със съдебно решение на Софийски градски съд от 20.11.2020 г., ефектите от които са представени в пояснение 6, Групата следва да прехвърли собствеността върху акции придобити на обща стойност 7 616 хил. лв. и има право да получи обратно платените от него на дружествата-продавачи парични средства.

## 27. Категории финансови активи и пасиви

Балансовите стойности на финансовите активи и пасиви на Групата могат да бъдат представени в следните категории:

Финансови активи	Пояснение	31.12.2020 хил. лв.	31.12.2019 хил. лв.
Финансови активи по амортизирана стойност:			Преизчислен
Търговски и други вземания	10	5 857	2 456
Вземания от сделки с финансови активи	11	7 582	7 582
Пари и парични еквиваленти	12	18	16
Общо текущи финансови активи		<u>13 457</u>	<u>10 054</u>



Финансови пасиви	Пояснение	31.12.2020 хил. лв.	31.12.2019 хил. лв.
Задължения по облигационен заем	15.1	12 178	12 178
Търговски заеми	15	59	58
Задължения към свързани лица	25.3	422	389
Търговски задължения	16	219	82
		<b>12 878</b>	<b>12 707</b>

Вижте Пояснение 4.12 за информацията относно счетоводната политика за всяка категория финансови инструменти. Описание на политиката и целите за управление на риска на Дружеството относно финансовите инструменти е представено в пояснение 28.

## 28. Рискове, свързани с финансовите инструменти

Цели и политика на ръководството по отношение управление на риска

Групата е изложена на различни видове рискове по отношение на финансовите си инструменти. За повече информация относно финансовите активи и пасиви по категории на Групата вижте пояснение 26. Най-значимите финансови рискове, на които е изложено Дружеството, са пазарен риск, кредитен риск и ликвиден риск.

Управлението на риска на Групата се осъществява от Съвета на директорите в сътрудничество с оперативните отдели. Приоритет на ръководството е да осигури краткосрочните и средно-срочни парични потоци, като търси начини за минимизиране на потенциалните ефекти от непредвидимостта на финансови пазари върху финансовото представяне на Групата. Дългосрочните финансови инвестиции се управляват, така че да имат дългосрочна възвращаемост.

Най-съществените финансови рискове, на които е изложено Дружеството, са описани по-долу.

### 28.1. Анализ на пазарния риск

Вследствие на използването на финансови инструменти Групата не е изложена на пазарен риск и по-конкретно на риск от промени във валутния курс, лихвен риск, както и риск от промяната на конкретни цени, което се дължи на оперативната и инвестиционната дейност на Дружеството- майка.

### 28.2. Анализ на лихвен риск

Дружествата в групата не са изложени на риск от промяна в пазарните лихвени проценти, тъй като няма краткосрочни и дългосрочни финансови пасиви с променлив (плаващ) лихвен процент.

### 28.3. Анализ на кредитния риск

Групата търгува единствено с утвърдени, платежоспособни контрагенти. Неговата политика е, че всички клиенти, които желаят да търгуват на отложено плащане, подлежат на процедури за проверка на тяхната платежоспособност. Освен това, салдата по търговските вземания се следят текущо, в резултат на което Групата няма експозицията по трудно събираеми и несъбираеми вземания.

В Групата няма концентрации на кредитен риск. Кредитният риск, който възниква от другите финансови активи, представлява кредитната експозиция на Групата, произтичаща от възможността неговите контрагенти да не изпълнят своите задължения. Кредитният риск относно пари и парични еквиваленти се счита за несъществен, тъй като контрагентите са банки с добра репутация и висока външна оценка на кредитния рейтинг. Групата редовно следи за неизпълнението на задълженията на свои клиенти и други контрагенти, установени индивидуално или на групи, и използва тази информация за контрол на кредитния риск.

Когато разходите не са прекалено високи, се набавят и използват данни за кредитен рейтинг от външни източници и/или финансови отчети на клиентите и другите контрагенти. Политика на Групата

е да извършва трансакции само с контрагенти с добър кредитен рейтинг. Дружеството не е предоставяло финансовите си активи като обезпечение.

Излагането на Дружеството на кредитен риск е ограничено до размера на балансовата стойност на финансовите активи, признати в края на отчетния период, както е посочено по-долу:

	31.12.2020 хил. лв.	31.12.2019 хил. лв.
		Преизчислен
Групи финансови активи – балансови стойности:		
Вземания от сделки с финансови активи	7 582	7 582
Търговски и други вземания	5 662	2 493
Пари и парични еквиваленти	18	16
<b>Общо текущи финансови активи</b>	<b>13 262</b>	<b>10 091</b>

По отношение на търговските и други вземания Групата не е изложена на значителен кредитен риск към нито един отделен контрагент или към група от контрагенти, които имат сходни характеристики. Търговските вземания се състоят от голям брой клиенти в различни индустрии и географски области. На базата на исторически показатели, ръководството счита, че кредитната оценка на търговски вземания, които не са с изтекъл падеж, е добра.

Структурата на финансовите активи по фази и относимата към тях обезценка към края на отчетния период може да бъде представена както следва:

	Фаза 1	Фаза 2	Фаза 3	Възникнали или първоначално създадени активи с кредитна обезценка
Финансови активи по амортизирана стойност				
Вземания от сделки с финансови активи	7 582	-	-	-
Търговски и други вземания	5 662	-	-	-
Пари и парични средства	15			
Очаквани кредитни загуби	(291)	-	-	-
	<b>12 968</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>

Изменението на очакваната кредитна загуба за текущия и предходния период във връзка с търговски и други вземания може да бъде представено, както следва:

	2020 '000 лв.	2019 '000 лв.
Салдо към 1 януари	(7)	(7)
Обратно проявление на начислени ОКЗ	2	-
Коректив за очаквани кредитни загуби за периода	(286)	-
<b>Салдо към 31 декември</b>	<b>(291)</b>	<b>(7)</b>

По отношение на Вземания от сделки с финансови активи Дружеството не е признало очаквани кредитни загуби, тъй като справедливата стойност на финансовите активи, които обезпечават вземането значително надвишават балансовата стойност на вземането.

#### 28.4. Анализ на ликвидния риск

Ликвидният риск представлява рискът Дружеството да не може да погаси своите задължения. Дружеството посреща нуждите си от ликвидни средства, като внимателно следи входящите и изходящи парични потоци, възникващи в хода на оперативната дейност. Нуждите от ликвидни средства се следят за различни времеви периоди - ежедневно и ежеседмично, както и на базата на 30-дневни прогнози. Нуждите от ликвидни средства в дългосрочен план - за периоди от 180 и 360 дни, се определят месечно. Поради динамичния характер на бизнеса Групата се стреми да поддържа

гъвкавост на финансирането чрез кредитни линии. Нуждите от парични средства се сравняват със заемите на разположение, за да бъдат установени излишъци или дефицити. Този анализ определя дали заемите на разположение ще са достатъчни, за да покрият нуждите на Дружествата в групата за периода.

Групата държи пари в банкови институции, за да посреща ликвидните си нужди за периоди до 30 дни. Средства за дългосрочните ликвидни нужди се осигуряват чрез заеми в съответния размер.

Към 31 декември 2020 г. падежите на договорните задължения на Групата (съдържащи лихвени плащания, където е приложимо) са обобщени, както следва:

31 декември 2020 г.	Текущи		Нетекучи	
	До 6 месеца хил. лв.	Между 6 и 12 месеца хил. лв.	От 1 до 5 години хил. лв.	Над 5 години хил. лв.
Лихви и заеми	359	361	10 760	1 440
Търговски и други задължения	219	-	-	-
Задължения към свързани лица	-	-	422	-
<b>Общо</b>	<b>578</b>	<b>361</b>	<b>11 182</b>	<b>1 440</b>

В предходния отчетен период падежите на договорните задължения на Дружеството са обобщени, както следва:

31 декември 2019 г.	Текущи		Нетекучи	
	До 6 месеца хил. лв.	Между 6 и 12 месеца хил. лв.	От 1 до 5 години хил. лв.	Над 5 години хил. лв.
Лихви и заеми	366	366	7 523	7 639
Търговски и други задължения	82	-	-	-
Задължения към свързани лица	-	-	340	-
<b>Общо</b>	<b>448</b>	<b>366</b>	<b>7 805</b>	<b>7 639</b>

Стойностите, оповестени в този анализ на падежите на задълженията, представляват недисконтираните парични потоци по договорите, които могат да се различават от балансовите стойности на задълженията към отчетната дата.

#### Финансовите активи като средство за управление на ликвидния риск

При оценяването и управлението на ликвидния риск Дружеството отчита очакваните парични потоци от финансови инструменти, по-специално наличните парични средства и търговски вземания. Наличните парични ресурси и търговски вземания не надвишават значително текущите нужди от изходящ паричен поток. Съгласно сключените договори всички парични потоци от търговски и други вземания са дължими в срок до три месеца.

#### 29. Ефект на пандемията от Covid-19 върху кредитния риск, на който е изложена Групата

На 11.03.2020 г. Световната здравна организация обяви наличието на пандемия от коронавирус (Covid-19) и на 13.03.2020 г. Народното събрание на Република България въведе извънредно положение в страната, което приключи на 13.05.2020 г. и бе заменено с извънредна епидемиологична обстановка до 31.07.2020 г. и към датата на изготвяне на настоящия отчет е удължена до 31.05.2021 г.

Основната дейност на Групата не беше пряко засегната и възпрепятствана от въведените противоепидемични мерки с решения и заповеди на отговорните държавни институции. Групата въведе дистанционна форма на работа за всички свои служители, съкратено работно време и въведе противоепидемични мерки за служителите, които посещаваха офисите при необходимост. Групата не

е в неизпълнение на свои задължения по договори с търговски контрагенти и не прилага клаузи за форсмажорни обстоятелства.

За периода на извънредното положение и извънредната епидемиологична обстановка, Групата бележи спад на приходите от реклама с над 20%, в някои от месеците, тъй като дейността на съществена част от клиентите бе изцяло и частично спряна, като на годишна база приходите за текущата година са нараснали спрямо предходната.

Мерки предприети от Групата свързани със справяне с ефектите в следствие на COVID-19:

1. Дружеството-майка е подало документи за получаване на правителствена помощ по така наречената „програма 60/40“ и към датата на съставяне на настоящия отчет е получила такава за месеците от април до октомври 2020г. в размер на 118 хил. лв. Дружеството е начислило като вземане 41 хил. за месец ноември и декември 2020г.
2. Дружеството-майка е кандидатствало и е одобрено за подпомагане от специално създадения фонд от трудно събираеми Inc. (публично търговско дружество регистрирано в САЩ) наречен „Journalism Emergency Relief Fund“. Към датата на съставяне на настоящия отчет финансирането е получено изцяло.
3. За периода на извънредното положение, Дружеството-майка предоговори условията по част от договорите си свързани с разходи към трети страни, както и съкрати обема на ползваните нещатни сътрудници.
4. Дружеството-майка диверсифицира своите източници на приходи, като на 13 май стартира електронен магазин за хранителни стоки на адрес <https://shop.gladen.bg>. Приходите от тази дейност не са обвързани с рекламни услуги.

Посещаемостта на сайтовете за периода на извънредното положение се увеличи поради увеличаване интереса на населението по актуални теми свързани с епидемията от COVID-19. Изключение е сайта Topsport.bg, който през някои от месеците в периода отбеляза спад поради липсата на спортни събития в България и чужбина.

Тъй като към датата на публикуване на консолидирания финансов отчет развитието на пандемията на национално и международно ниво все още остава непредсказуемо и мерките, предприемани от държавните власти, са динамични, ръководството на Групата не е в състояние да оцени влиянието на коронавируса пандемията върху бъдещото финансово състояние и резултатите от дейността му, но счита, че е възможно да има негативен ефект върху дейността на дружествата в групата. Ръководството на Групата следи развитието на икономическата обстановка и ще предприеме всички възможни мерки, за да ограничи негативния ефект върху финансовото състояние и резултатите от дейността.

Към датата на изготвянето на настоящия консолидиран финансов отчет икономическата активност все още не е напълно възстановена и все още не е налична достатъчно статистическа информация, за да се оценят надеждно ефектите върху българската и световна икономика, включително прогнозни данни за тяхното възстановяване през следващите месеци.

Ръководството на Групата е анализирано очаквания ефект върху икономическия ръст, кредитното качество на своите контрагенти и общия модел на МСФО 9, основно насочен към преценки за потенциално влошаването на икономическото състояние на контрагентите. Ръководството на Групата счита, че към настоящия момент в краткосрочен план не се очаква значително влошаване на икономическото състояние и платежоспособността на контрагентите. Ръководството текущо извършва мониторинг за наличието на дългосрочни индикации за влошаване, като евентуалните временни ликвидни проблеми на контрагентите, породени пряко от Covid-19 не се считат за индикации за влошаване на кредитното качество.

Ръководството на Групата счита, че преди изтичане на по-продължителен период от време, през който може да се проявят симптоми на влошаване в общото кредитно качество, както на контрагентите, така и в общата среда, в която дружествата в групата функционират, не може да се извърши надеждна оценка за ефекта, който Covid-19 може да окаже.

Ръководството на Групата смята, че дружествата в Групата са добре позиционирани в настоящите икономически обстоятелства. Състоянието на Групата е стабилно, въпреки сегашната икономическа среда, и разполага с достатъчно капитал и ликвидност да обслужва своите оперативни дейности и дългове.

### 30. Политика и процедури за управление на капитала

Целите на Групата във връзка с управление на капитала са:

- да осигури способността на Групата да продължи да съществува като действащо предприятие; и
- да осигури адекватна рентабилност за собствениците, като определя цената на продуктите и услугите си в съответствие с нивото на риска.

Групата наблюдава капитала на базата на съотношението на капитал към нетен дълг.

Нетният дълг включва сумата на всички задължения (заемите, търговските и други задължения), намалена с балансовата стойност на парите и паричните еквиваленти.

Групата управлява структурата на капитала, спазвайки устава, приет от ОСА, и прави необходимите поправки в съответствие с промените в икономическата обстановка и рисковите характеристики на съответните активи. За да поддържа или коригира капиталовата структура, Дружеството може да увеличи капитала си чрез издаване на нови акции или чрез превръщане на облигации, издадени като конвертируеми, в акции. Намаляването на капитала до законоустановения минимум става с решение на ОСА на Дружеството-майка чрез намаляване на номиналната стойност на издадените акции (в случай, че номиналната стойност позволява това) и чрез обезсилване на акции. Капиталът на Дружеството-майка може да бъде едновременно намален и увеличен така, че намаляването да има действие само ако бъде извършено предвиденото увеличение на капитала.

Капиталът за представените отчетни периоди може да бъде анализиран, както следва:

	31.12.2020	31.12.2019
	хил. лв.	хил. лв.
	Преизчислен	
Собствен капитал	2 340	(436)
Общо пасиви	13 499	13 039
Пари и парични еквиваленти	(18)	(16)
<b>Нетен дълг</b>	<b>13 481</b>	<b>13 023</b>
<b>Съотношение на капитал към нетен дълг</b>	<b>1:0,17</b>	<b>1:(0,03)</b>

### 31. Събития след края на отчетния период

Не са възникнали коригиращи събития или значителни некоригиращи събития между датата на консолидирания финансов отчет и датата на оторизирането му за издаване.

### 32. Одобрение на консолидирания финансов отчет

Консолидираният финансов отчет към 31 декември 2020 г. (включително сравнителната информация) е официално одобрен от Съвета на директорите на 14.05.2021 г.